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ПЕРЕДМОВА 

Відповідає Стандарту вищої освіти України бакалаврського рівня галузі знань 07 
Управління та адміністрування, спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 
страхування, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки 
України від 24.05.2019 року № 729. 

Розроблено робочою групою ОП Фінанси і банківська справа Навчально-наукового 
інституту економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу Національного технічного 
університету «Харківський політехнічний інститут» у складі: 

Гарант програми – Назарова Тетяна Юріївна, кандидат економічних наук, доцент, доцент 
кафедри обліку і фінансів. 

Члени проектної групи: 
1. Манойленко Олександр Володимирович - доктор економічних наук, професор,

завідувач кафедри обліку та фінансів. 
2. П’ятак Тетяна Вікторівна - кандидат технічних наук, професор, професор

кафедри обліку та фінансів. 

Відгуки рецензентів додаються 
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І. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 072 – ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА 

СТРАХУВАННЯ 
1 – Загальна інформація 

Вищий навчальний 
заклад та структурний 
підрозділ 

Національний технічний університет “Харківський політехнічний 
інститут”, навчально-науковий інститут економіки, менеджменту 
та міжнародного бізнесу, кафедра обліку і фінансів.  

Ступінь вищої освіти 
та назва кваліфікації 
мовою оригіналу 

Бакалавр, бакалавр фінансів, банківської справи та страхування

Офіційна назва 
освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 
240 кредитів ЄКТС, 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Сертифікат НД № 2192160, термін дії до 1 липня 2023 р. 
Цикл/рівень Рівень, НРК України – 6 рівень, EQF LLL – Level 6; QF EHEA – 

перший цикл 
Передумови Повна загальна середня освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень 

«молодший спеціаліст» або освітньо-професійний ступінь 
«молодший бакалавр» 

Мова викладання Українська, англійська 
Термін дії освітньої 
програми 

3 роки 10 місяців 
Відповідно до терміну дії сертифікату про акредитацію 

Інтернет – адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

https://web.kpi.kharkov.ua/acctfin/osvitnya-programa-finansi-i-
bankivska-sprava/ 

2 – Мета освітньої програми 
Забезпечити підготовку фахівців в галузі фінансів, банківської справи та страхування, 
здатних формулювати, узагальнювати та розв’язувати практичні задачі у своїй 
професійній діяльності з використанням фундаментальних та спеціальних методів 
фінансової науки, сучасних цифрових технологій, вирішувати практичні проблеми та 
складні спеціалізовані завдання у сфері розбудови фінансової системи та визначення її 
ролі у розвитку національної економіки, створення умов забезпечення ефективності 
фінансових відносин функціонування фінансового ринку, діяльності фінансових 
інституцій, шляхом формування і використання фінансових ресурсів на макро- та мікро- 
рівнях, формування вмінь та практичних навичок застосування сучасних фінансових 
інструментів та технологій у сферах, банківської, страхової, інвестиційної діяльності 
суб’єктів господарювання. Спрямована на підготовку фахівців, що володіють сучасними 
методами та технологіями фінансової науки і практики, що дасть їм можливість 
ефективно виконувати завдання інноваційного характеру відповідного рівня професійної 
діяльності. 

3 – Характеристика освітньої програми 
Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація) 

Галузь знань: Управління та адміністрування 
Спеціальність: Фінанси, банківська справа та страхування  
Об’єкт вивчення: устрій, принципи, механізми функціонування та 
розвитку фінансових систем. 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 
задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання,  
які характеризуються комплексністю та певною невизначеністю 

https://web.kpi.kharkov.ua/acctfin/osvitnya-programa-finansi-i-bankivska-sprava/
https://web.kpi.kharkov.ua/acctfin/osvitnya-programa-finansi-i-bankivska-sprava/
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умов, у сфері фінансів, банківської справи та страхування й у 
процесі навчання.  
Теоретичний зміст предметної області: складають наукові 
поняття, категорії, теорії і концепції, які визначають тенденції і 
закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської 
справи та страхування. 
Методи, методики та технології: загальнонаукові методи 
пізнання, математичні, статистичні та якісні методи фінансового 
аналізу, економіко-математичне моделювання, інформаційно-
комунікаційні технології, сучасні методи та технологій світової та 
вітчизняної фінансової науки і практики. 
Інструменти та обладнання: сучасні інформаційно-аналітичні 
системи; стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти; 
комп’ютерне та презентаційне обладнання 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма з орієнтацією на оволодіння 
системою загальнонаукових та спеціальних методів, професійних 
методик та технологій, необхідних для забезпечення ефективної 
управлінської діяльності через систему фінансового аналізу та 
планування, у сфері державних та корпоративних фінансів, 
банківської справи, страхування, інвестиційної діяльності, 
управління фінансовими ризиками, методам та інструментарію 
обґрунтування інвестиційних рішень. Професійна спрямованість – 
використання методів та сучасних теорій, з акцентом на практичних 
аспектах роботи на фінансових ринках та прикладному використанні 
на ньому цифрових технологій. 

Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі «Управління та адміністрування», 
спеціальності зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування». Формування та розвиток професійних 
компетентностей щодо здатності здійснювати практичну та 
дослідницьку діяльність у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування суб’єктів господарювання держави різних форм 
власності та організаційно-правових форм, функціонування 
фондового ринку. 
Ключові слова: фінанси, гроші, кредит, страхування, банки, 
бюджет, активи, зобов’язання, податки, розрахунки, аналіз, 
планування, фінансові інструменти, фінансова політика. 

Особливості 
програми 

Багатопрофільна підготовка фахівців з фінансів, банківської 
справи та страхування, з новим перспективним способом 
мислення здатних застосовувати існуючі методи дослідження. 
Програма ґрунтується на  інноваційних методів професійної 
діяльності в сфері функціонування та розвитку фінансового 
ринку, діяльності банків як домінуючих фінансових посередників. 
Орієнтована на глибоку спеціальну професійну підготовку 
сучасних аналітиків, фахівців у сфері банківської справи, 
ініціативних та здатних до швидкої адаптації до сучасних змін на 
фінансовому ринку та у банківській та страховій діяльності.  
Предметна область містить також знання концепцій 
зорієнтованих на оволодіння інноваційними методами 
ефективного поєднання теорії з практичними навичками 
управління фінансовими інструментами реалізації фінансової 
політики у професійній діяльності. 
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Профільований пакет дисциплін 1 Фінанси і банківська справа. 
Програма пропонує поглиблену підготовку фахівців, які знають і 
вміють застосовувати сучасні методи дослідження тенденцій 
розвитку фінансового та іпотечного ринку, аналізувати 
операційну та інвестиційну діяльність фінансових та банківських 
установ, здійснювати процедури фінансового моніторингу. 
Профільований пакет дисциплін 2 Міжнародні фінанси. Програма 
пропонує ефективне поєднання фундаментальної 
загальноекономічної підготовки з опрацюванням практичних 
ситуацій з акцентом на новітні тенденції в міжнародній 
фінансовій галузі. Фокусується на здобуті студентами 
поглиблених теоретичних та практичних знань, вмінь та 
розуміння фінансових аспектів міжнародного бізнесу та світової 
торгівлі, аналітичному інструментарії зовнішньо-економічної 
діяльності, проєктному аналізі і оцінці міжнародних проєктів.  
Профільований пакет дисциплін 3 Діджитал фінанси. Програма 
пропонує отримання поглиблених знань з використання 
цифрових технологій, освоєння навичок з інформаційних 
технологій та оцінки цифрових активів.  

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування 

Випускники можуть працювати за такими групами професій 
(згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010):  
Фахівці  

1231 Керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, 
юридичних та адміністративних підрозділів та інші керівники 
146   Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності  
1461 Менеджери (управителі) у сфері грошового посередництва  
1462 Менеджери (управителі) у сфері фінансового лізингу  
1463 Менеджери (управителі) у сфері надання кредитів  
1467 Менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у сфері 
фінансів  
1469 Менеджери (управителі) в інших видах фінансового 
посередництва 
2414 Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки 
підприємств, установ та організацій  
3419 Інші фахівці в галузі фінансів і торгівлі 
341 Фахівці в галузі фінансів та торгівлі 
2441.2 аналітик (з банківської діяльності, з інвестицій); 
244.2 аналітик (з питань фінансово-економічної безпеки, з 
кредитування); 
1231 провідний економіст, фінансист, бухгалтер, фінансовий 
аналітик, спеціаліст з проведення тендерів та державних 
закупівель 

Подальше навчання Можливе подальше продовження за програмами: 7 рівня НРК 
України, другого циклу FQ-EHEA та 7 рівня EQF-LLL  

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та 
навчання 

Студентоцентроване навчання, яке проводиться у формі лекцій, 
семінарів, практичних занять, консультацій, самостійного 
вивчення, виконання курсових робіт на основі опрацювання 
підручників, посібників, періодичних наукових видань, 
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використання мережі Інтернет. 
Базується на принципах студентоцентризму, реалізується через 
навчання на основі досліджень, стимулюється індивідуально-
особистісний підхід для самоорганізації бакалавра через 
комбінацію лекційних, практичних занять (під керівництвом 
лекторів - професорів і доцентів кафедри) із самостійною 
роботою (у т.ч. із застосуванням дистанційних технологій) та 
самонавчанням (під керівництвом викладачів кураторів: поетапна 
підготовка кваліфікаційної роботи бакалавра, проходження 
виробничої переддипломної практики тощо  

Оцінювання Поточний та підсумковий контроль знань (опитування, 
контрольні та індивідуальні завдання, тестування тощо), заліки та 
іспити (усні та письмові), презентації, проектна робота, захист 
звіту з практики, публічний захист кваліфікаційної роботи.  

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 
практичні економічні проблеми в ході професійної діяльності у 
галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі 
навчання, що передбачає застосування окремих методів і 
положень фінансової науки та характеризується невизначеністю 
умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 
професійної та навчальної діяльності.  

Загальні 
компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  
ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 
технологій.  
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК08.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.  
ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  
ЗК10. Здатність працювати у команді.  
ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій 
груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 
економічної діяльності).  
ЗК12 Здатність працювати автономно.  
ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні.  
ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку  предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя. 
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Спеціальні (фахові) 
компетентності 
спеціальності 
(визначені стандартом 
вищої освіти 
спеціальності) 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 
допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 
оцінювати сучасні економічні явища.  
СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних 
світових та національних фінансових систем та їх структури.  
СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем 
(державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, 
фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 
фінансові ринки, банківська система та страхування).  
СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення фінансових задач.  
СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 
монетарного, фіскального регулювання та регулювання 
фінансового ринку.  
СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та 
програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування.  
СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  
СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування.  
СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  
СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати 
відповідальність за професійні рішення.  
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 
підвищувати свою професійну підготовку.  

Спеціальні (фахові) 
компетентності за 
профільованим 
пакетом дисциплін 01 
«Фінанси та 
банківська справа» 
(визначені закладом 
вищої освіти) 

СК12 Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні 
навички у сфері монетарної політики та законодавчо-
нормативних актів при аналізі, контролі та аудиті діяльності 
фінансово-кредитних установ та банків з урахуванням 
особливостей побудови іпотечного ринку.  

Спеціальні (фахові) 
компетентності 
профільованим 
пакетом дисциплін 02 
«Міжнародні 
фінанси» (визначені 
закладом вищої 
освіти) 

СК13. Здатність опановувати та усвідомлювати інформацію щодо 
сутності та елементів системи міжнародних фінансів, 
інфраструктури світового фінансового ринку та його сегментів, 
використання основних фінансових інструментів, з’ясування 
особливостей та закономірностей функціонування міжнародних 
фінансових потоків, їх взаємозв’язку та регулювання зі 
можливістю подальшого застосування методів та інструментів 
міжнародного проектного аналізу для обґрунтування 
інвестиційних рішень. 

Спеціальні (фахові) 
компетентності за 
вибірковим блоком 03 
«Діджитал фінанси» 
(визначені закладом 
вищої освіти) 

СК14 Здатність опановувати цифрові фінансові технології та 
перспективи їх запровадження з подальшою оцінкою цифрових 
активів в умовах високої волантильності фінансових ринків. 

7 – Програмні результати навчання 
Програмні результати 
навчання за 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-
наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами 
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спеціальністю 
(визначені стандартом 
вищої освіти 
спеціальності) 

та явищами на різних рівнях економічних систем. 
ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 
науки, особливості функціонування фінансових систем.  
ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових 
та національних фінансових систем та їх структури.   
ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 
бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів 
господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 
банківської системи та страхування.  
ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 
фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та 
податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 
домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 
страхування).  
ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення фінансових задач.  
ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 
ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської 
справи та страхування.  
ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, 
сучасні фінансові технології та програмні продукти.  
ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 
інтерпретувати отриману інформацію.  
ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію 
визначення і методи отримання економічних даних, збирати та 
аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 
показники, що характеризують стан фінансових систем.  
ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення 
контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування.  
ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення 
інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 
нефахівців у фінансовій сфері діяльності.  
ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 
дослідження фінансових процесів.  
ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез 
для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а 
також особливостей поведінки їх суб’єктів.  
ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою 
у професійній діяльності.  
ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 
практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 
результати.  
ПР17. Визначати та планувати можливості особистого 
професійного розвитку.  
ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 
мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.  
ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 
відкритості до нових знань.  
ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 
обґрунтовані фінансові рішення.  
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ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 
необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 
зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.  
ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти 
цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 
права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.   
ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності 
суспільства на основі розуміння місця предметної області у 
загальній системі знань, використовувати різні види та форми 
рухової активності для ведення здорового способу життя.  

Програмні результати 
навчання за 
профільованим 
пакетом дисциплін 01 
«Фінанси та 
банківська справа» 
(визначені закладом 
вищої освіти) 

ПР24 Володіти аналітичним апаратом оцінювання розвитку 
фінансового ринку з урахуванням чинного законодавства для 
проведення аналізу, контролю та аудиту діяльності фінансово-
кредитних установ з урахуванням особливостей функціонування 
іпотечного ринку. 

Програмні результати 
навчання за 
профільованим 
пакетом дисциплін 02 
«Міжнародні 
фінанси» (визначені 
закладом вищої 
освіти) 

ПР25 Вміти аналізувати тенденції розвитку інфраструктури 
міжнародного фінансового ринку, інструментарію прийняття 
управлінських рішень у валютній, кредитній та інвестиційній 
сферах з урахуванням особливостей здійснення зовнішньо-
економічної діяльності та оцінкою реалізації міжнародних 
проєктів. 

Програмні результати 
навчання за 
профільованим 
пакетом дисциплін 03 
«Діджитал фінанси» 
(визначені закладом 
вищої освіти) 

ПР26 Вміти використовувати сучасні програмні продукти, 
необхідні для вирішення фінансово-економічних задач та 
застосовувати інноваційні цифрові фінансових технології та 
інструменти з подальшою оцінкою ефективності їх використання. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Відповідає кадровим вимогам щодо забезпечення провадження 

освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим 
законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р. № 1187 (зі 
змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 347 від 
10.05.2018, № 180 від 03.03.2020, № 365 від 24.03.2021) 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо матеріально-технічного 
забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з 
діючим законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 
освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р. № 1187 
(зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 347 від 
10.05.2018, № 180 від 03.03.2020, № 365 від 24.03.2021) 

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо навчально-методичного 
та інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері 
вищої освіти згідно з діючим законодавством України (Постанова 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/347-2018-%D0%BF#n10
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/347-2018-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/180-2020-%D0%BF#n9
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/347-2018-%D0%BF#n10
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/347-2018-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/180-2020-%D0%BF#n9
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Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 
2015 р. № 1187 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою 
КМ № 347 від 10.05.2018, № 180 від 03.03.2020, № 365 від 
24.03.2021) 

9 – Академічна мобільність 
Національна кредитна 
мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Національним технічним 
університетом «Харківський політехнічний інститут» та вищими 
навчальними закладами України 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Академічна мобільність на основі двосторонніх договорів між 
Національним технічним університетом «Харківський 
політехнічний інститут» Отто фон Герріке Університет 
Магдебурга (Німеччина). 

Навчання іноземних 
здобувачів освіти 

Можливе після вивчення курсу української мови або навчання 
англійською мовою 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/347-2018-%D0%BF#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/180-2020-%D0%BF#n9
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна
послідовність 

2.1 Перелік компонент ОП 

Код н/д Компоненти освітньої програми Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 

1. Обов’язкові компоненти ОП
1.1. Загальна підготовка 

ЗП 1 Історія та культура України 4 Екзамен 
ЗП 2 Українська мова (професійного спрямування) 3 Екзамен 
ЗП 3 Іноземна мова 16 Екзамен 
ЗП 4 Філософія 3 Екзамен 
ЗП 5 Правознавство 4 Залік 
ЗП 6 Економічна теорія 5 Екзамен 
ЗП 7 Вища математика 6 Екзамен 
ЗП 8 Економічна інформатика 5 Екзамен 
ЗП 9 Мікроекономіка 5 Екзамен 
ЗП 10 Макроекономіка 5 Екзамен 
ЗП 11 Фізичне виховання 1-6 12 Залік 

1.2. Професійна підготовка 
СП 1 Вступ до спеціальності. Ознайомча практика 3 Залік 
СП 2 Основи підприємництва 5 Залік 
СП 3 Основи менеджменту 5 Залік 
СП 4 Економічна статистика 4 Екзамен 
СП 5 Економіка підприємства 5 Екзамен 
СП 6 Фінанси 10 Екзамен 
СП 7 Маркетинг 5 Залік 
СП 8 Бухгалтерський облік 5 Екзамен 
СП 9 Управління персоналом 4 Екзамен 
СП 10 Бюджетна система 5 Екзамен 
СП 11 Податкова система 5 Екзамен 
СП 12 Інформаційні системи в фінансовій сфері 4 Залік 
СП 13 Страхування та страхова справа 4 Екзамен 
СП 14 Фінанси домогосподарств 3 Екзамен 
СП 15 Гроші та кредит 4 Екзамен 
СП 16 Фінансове планування та бюджетування 5 Екзамен 
СП 17 Банки та банківська справа 4 Екзамен 
СП 18 Фінансові ринки 3 Екзамен 
СП 19 Фінансовий контролінг 3 Екзамен 
СП 20 Фінансова звітність та фінансовий аналіз 5 Екзамен 
СП Виробнича практика 6 Залік 
СП Переддипломна практика 6 Залік 

Атестація 6 Випускна 
кваліфікаційна 

робота  
Загальний обсяг обов’язкових  компонент 178 
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2. Вибіркові компоненти ОП
2.1. Профільна підготовка 

Профільований пакет дисциплін  01 «Фінанси і банківська справа» 
ВП1.1 Монетарно-кредитна політика 5 Екзамен 
ВП1.2 Господарське та фінансове право 3 Екзамен 
ВП1.3 Облік і аналіз діяльності фінансово-кредитних 

установ 6 Екзамен 

ВП1.4 Контроль і аудит діяльності комерційних банків 5 Екзамен 
ВП1.5 Іпотечний ринок 6 Екзамен 

Профільований пакет дисциплін  02 «Міжнародні фінанси» 
ВП2.1 Міжнародна  інфраструктура фінансового ринку 5 Екзамен 
ВП2.2 Міжнародне корпоративне та фінансове право 3 Екзамен 
ВП2.3 Міжнародні фінансово-розрахункові та валютні 

операції 6 Екзамен 

ВП2.4 Облік і аналіз зовнішньо-економічної діяльності 
суб’єктів господарювання   5 Екзамен 

ВП2.5 Проектний аналіз і оцінка міжнародних проектів 6 Екзамен 
Профільований пакет дисциплін  03 «Діджитал фінанси» 

ВП3.1 Цифрова фінансова інфраструктура 5 Екзамен 
ВП3.2 Фінансові інституції в міжнародній економіці 3 Екзамен 
ВП3.3 Фінансові технології в цифровій економіці 6 Екзамен 
ВП3.4 Регуляторні норми в цифрових фінансах 5 Екзамен 
ВП3.5 Оцінка цифрових активів 6 Екзамен 
2.2. Дисципліни вільного вибору студента профільної 
підготовки згідно переліку 

25 Екзамен 

2.3. Дисципліни вільного вибору студента із загально 
университетского каталогу дисциплін 

12 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 62 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ: 240 
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3. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

7 семестр1 семестр

Фізичне 
виховання

Фізичне 
виховання

Фізичне 
виховання

Фізичне 
виховання

Фізичне 
виховання

Фізичне 
виховання

Іноземна мова Іноземна мова Іноземна мова Іноземна мова Іноземна мова Іноземна мова Іноземна мова Іноземна мова

Вступ до 
спеціальності

Економічна 
теорія

Вища 
математика

Економічна 
інформатика

Основи 
підприємництва

Основи 
менеджменту

Історія та 
культура України

Податкова 
система

Бюджетна 
система

Управління 
персоналом

Українська мова 
(професійного 
спрямування)

Економічна 
статистика

Мікроекономіка

Господарське та 
фінансове право

Страхування та 
страхова справа

Фінанси

Бухгалтерський 
облік

Економіка 
підприємства

Інформаційні 
системи в 

фінансовій сфері
Правознавство Філософія

Макроекономіка

Маркетинг

Міжнародне 
корпоративне та 
фінансове право

Фінансове 
планування та 
бюджетування

Фінансові ринки

Фінанси 
домогосподарств

Фінансова 
звітність та 

фінансовий аналіз

Фінансовий 
контролінг

Гроші та кредит Банки та 
банківська справа

Монетарно-кредитна 
політика 

Міжнародна  
інфраструктура 

фінансового 
ринку

Міжнародні кредитно-
розрахункові та 
валютні операції

Дисципліна 2Дисципліна 1 Дисципліна 4

Дисципліна 5

Дисципліна 3

Дисципліна 1 Дисципліна 2 Дисципліна 3

2 семестр 3 семестр 5 семестр 6 семестр 8 семестр

Профільований пакет дисциплін 01"Фінанси і банківська справа"

Профільований пакет  дисциплін 02 "Міжнародні фінанси"

– дисципліни загальної підготовки
– дисципліни спеціальної (фахової) 
підготовки

– дисципліни вільного вибору 
профільної підготовки

– вибіркові освітні компоненти
профільної підготовки – дисципліни вільного вибору із 

загальноуніверситетського каталогу 

Практика

Атестація

Іпотечний ринок

Проектний аналіз і 
оцінка 

міжнародних 
проектів

Облік і аналіз 
зовнішньо-економічної 

діяльності субєктів 
господарювання  

Контроль і аудит 
діяльності 

комерційних банків

Облік і аналіз 
діяльності фінансово-

кредитних установ

Практика

4 семестр

Фінансові 
інституції в 
міжнародній 

економіці

Цифрова 
фінансова 

інфраструктура

Фінансові технології в 
цифровій економіці

Профільований пакет  дисциплін 03 "Діджитал фінанси"

Оцінка цифрових 
активів

Регуляторні норми в 
цифрових фінансах
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4. РОЗПОДІЛ ЗМІСТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА ГРУПАМИ
КОМПОНЕНТІВ ТА ЦИКЛАМИ ПІДГОТОВКИ 

№ 
п/п Цикл підготовки 

Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти 
(кредитів / %) 

Обов’язкові 
компоненти освітньо-
професійної програми 

Вибіркові компоненти 
освітньо-професійної 

програми 

Всього за весь 
термін 

навчання  
1 2 3 4 5 
1 Цикл загальної 

підготовки 68 / 28,0 - 68 / 28,0 

2 Цикл професійної 
та практичної 
підготовки 

110 / 46,0 110 / 46,0 

3 Профільна 
підготовка 25 / 10.5 25/10.5 

4 Дисципліни 
вільного вибору 
студента 
профільної 
підготовки згідно 
переліку  

25/10.5 25/10.5 

5 Дисципліни 
вільного вибору 
студента із загально 
університетського 
каталогу дисциплін  

12/5 12/5 

Всього за весь термін 
навчання 

178 / 74,0 62/ 26,0 240 / 100,0 

5. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування» проводиться у формі публічного захисту 
кваліфікаційної роботи та завершується видачою документу встановленого 
зразку про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: 
бакалавра фінансів, банківської справи та страхування.  

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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6. Матриця відповідності визначених результатів навчання, компетентностей та освітніх компонентів
Ре

зу
ль

та
ти

 
на

вч
ан

ня
 Компетентності 

Загальні Спеціальні (фахові) 
ЗК01 ЗК02 ЗК03 ЗК04 ЗК05 ЗК06 ЗК07 ЗК08 ЗК09 ЗК10 ЗК11 ЗК12 ЗК13 ЗК14 СК01 СК02 СК03 СК04 СК05 СК06 СК07 СК08 СК09 СК10 СК11 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 

ПР01 

ЗП6 ЗП10 
СП10 
СП11 
СП12 

ЗП6 ЗП10 
СП6 СП10 

СП11 СП12  
СП15 

ЗП6 
ЗП10 
СП10 
СП11 
СП12 

ЗП6 
ЗП10 
СП6 
СП11 
СП12 
СП15 

ЗП6 ЗП10 
СП11 
СП12 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

ЗП6 
ЗП10 
ЗП9 

СП11 
СП12 
СП15 

ЗП6 
ЗП10 
ЗП9 

СП11 
СП12 
СП15 

ПР02 
СП1 СП6 

СП10-
СП17 

СП6 СП10 
СП11 СП12 
СП14 СП15 
СП16 СП17 

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП11 
СП12 
СП15 
СП19 

СП1 
СП6 

СП11 
СП12 
СП15 
СП19 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

ПР03 
ЗП6 ЗП10 
СП1 СП6 

СП10 

ЗП6 
ЗП10 
СП1 
СП6 

СП10 

СП6 
СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП6 
СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП6 
СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП6 
СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

ПР04 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП13 СП20 

ПР05 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17  

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17  

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17  

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17  

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17  

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП11 
СП12 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17  

ПР06 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

СП6 
СП10 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП19 

ПР07 СП11 СП12 
СП15 

СП11 
СП12 
СП15 

СП11 
СП12 
СП15 

СП11 
СП12 
СП15 

СП11 
СП12 
СП15 

СП11 
СП12 
СП15 

ПР08 ЗП8 СП13 ЗП8 
СП13 

ЗП8 
СП13 ЗП8 СП13 ЗП8 

СП13 
ЗП8 

СП13 
ЗП8 

СП13 
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ПР09  СП8 СП18 
СП20      

СП8 
СП18 
СП20  

 
СП8 

СП18 
СП20  

СП8 
СП18 
СП20  

 
СП8 
СП18 
СП20  

  СП8 СП18 
СП20    

СП8 
СП18 
СП20  

 
СП8 

СП18 
СП20  

СП8 
СП18 
СП20  

СП8 
СП18 
СП20  

   

ПР10 

СП8 СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

  

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

    

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

    

СП8 СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

 

СП8 СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

 

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП8 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

ПР11   СП18 
СП20  СП18 

СП20 
СП18 
СП20   СП18 

СП20    СП18 
СП20    СП18 

СП20  СП18 
СП20  СП18 

СП20  СП18 
СП20   

ПР12    

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

   

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

 

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

    

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

      

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

ПР13 

СП6 СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 СП10 
СП11 СП12 
СП13 СП14 
СП15 СП16 
СП17 СП18 
СП19 СП20  

    

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

       

СП6 СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

 

СП6 
СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

       

ПР14 

СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП14 СП15 
СП16 СП17             

СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

СП14 
СП15 
СП16 
СП17 

        

ПР15    ЗП 3            ЗП 3       ЗП 3   
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ПР16 

ЗП6 ЗП10 ЗП 
7 ЗП 8 ЗП9 
СП2 СП3 
СП4 СП5 
СП6 СП7 
СП8 СП9 

СП10 СП11 
СП12 СП13 
СП14 СП15 
СП16 СП17 
СП18 СП19 

СП20  

ЗП6 
ЗП10 

ЗП 7 ЗП 
8 ЗП9 
СП2 
СП3 
СП4 
СП5 
СП6 
СП7 
СП8 
СП9 

СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

ЗП6 
ЗП10 

ЗП 7 ЗП 
8 ЗП9 
СП2 
СП3 
СП4 
СП5 
СП6 
СП7 
СП8 
СП9 

СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

ЗП6 ЗП10 
ЗП 7 ЗП 8 
ЗП9 СП2 
СП3 СП4 
СП5 СП6 
СП7 СП8 

СП9 СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

ЗП6 
ЗП10 

ЗП 7 ЗП 
8 ЗП9 
СП2 
СП3 
СП4 
СП5 
СП6 
СП7 
СП8 
СП9 

СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

ЗП6 
ЗП10 

ЗП 7 ЗП 
8 ЗП9 
СП2 
СП3 
СП4 
СП5 
СП6 
СП7 
СП8 
СП9 

СП10 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

ПР17 
СП1 
СП3 
СП9 

СП1 
СП3 
СП9 

СП1 
СП3 
СП9 

СП1 
СП3 
СП9 

СП1 
СП3 
СП9 

СП1 
СП3 
СП9 

СП1 
СП3 
СП9 

СП1 
СП3 
СП9 

ПР18 

ЗП2 
ЗП4 
СП2 
СП3 
СП7 

ЗП2 
ЗП4 
СП2 
СП3 
СП7 

ЗП2 
ЗП4 
СП2 
СП3 
СП7 

ЗП2 
ЗП4 
СП2 
СП3 
СП7 

ЗП2 
ЗП4 
СП2 
СП3 
СП7 

ЗП2 ЗП4 
СП2 СП3 

СП7 

ЗП2 
ЗП4 
СП2 
СП3 
СП7 

ЗП2 ЗП4 
СП2 СП3 

СП7 

ЗП2 
ЗП4 
СП2 
СП3 
СП7 

ПР19 

СП6 СП8 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 

СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 

СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 

СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 

СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

ПР20 

СП6 СП8 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 СП8 
СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  

СП6 
СП8 

СП11 
СП12 
СП13 
СП14 
СП15 
СП16 
СП17 
СП18 
СП19 
СП20  



20 

ПР21 
ЗП5 СП1 

СП6 СП10 
СП11 

ЗП5 
СП1 
СП6 
СП10 
СП11 

ЗП5 
СП1 
СП6 
СП10 
СП11 

ЗП5 СП1 
СП6 СП10 

СП11 

ЗП5 
СП1 
СП6 

СП10 
СП11 

ЗП5 
СП1 
СП6 

СП10 
СП11 

ПР22 

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4 
ЗП5  

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4 
ЗП5  

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4 
ЗП5  

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4 
ЗП5  

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4 
ЗП5  

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4 
ЗП5  

ПР23 ЗП1 ЗП2 ЗП4  
ЗП11 СП1  

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4  
ЗП11 
СП1 

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4  

ЗП11 
СП1 

СП1 СП1 

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4  
ЗП11 
СП1 

ЗП1 
ЗП2 
ЗП4  
ЗП11 
СП1 
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